CeMI/IHap 7. CI/IMMeTpI/I‘{eCKI/Ie MHOI'O41JI€HbI, IIPOJO0JI2KEHHNE

Bazaua 7.1. Pazbuennem qyInHBI M 9uCIa 1 HA3BIBACTCS HAOOD A TEBIX TOTOKUTEIBHBIX Iuces (A1, ..., Ay, ),
meAi 22X >2...2 A, >0 A +...4+ A\ =n.

[Tycts p(n) — auciao pa3dbueHnit Umucsia n, COOTBETCTBEHHO P(N, M) — YUCI0 pasbueHnil aucia n JINHBL He
npesocxodieit m. Jokaxure, 910

(a) [TZ,(1 =) =302 p(n)t™; (6) [LL (1 — 1)~ = 3202 g p(n, m)t".
3a,11aqa 7.2. ,HOKE%}KI/ITG COOTHOIIIEHUA W TO2KJIECTBa ME2KJTY JIEMCHTAPHBIMN CUMMETPUYICCKUMUA (byHKHH—

AMI € 1= ) ;. ;0 Tiy - - Ty U cTenenubMu cymmamu Hototona: py = ), zy':
(a) (Popmyave Horomona)

Pk — e1pp—1 + eapp—2 + ... + (=1)" Lep_1p1 + (=1)Fkpy = 0.

JerepMunaHTHBIE (DOPMYIIBL:

o L0 0o pp 1 0 ..0 0

€2 el P2 p1 2 .0 0

(6) pr = e e e ; (B) Klep, = | ~5 o o o - |;
(k—1)eg—1 ex—2 ex—3 ...e1 1 Pk—1 Pk—2 Pk—3 - P1 k—1

key, €r_1 €k_2 ... €2 €1 Pk Pk—1 Pk—2 --- P2 D1

Samauya 7.3.

(a) Haiire ompejienieHre KOCOCUMMETPUIECKOIO MHOIOUJIEHA OT 1 IIEPEMEHHBIX U JOKAKUTE, UTO Olpe/ie-
murens Bangepyonaa A(zy, ..., 2y) = [[;;(2; — x;) aBasercs Takosbiu.

(6) dokaxkure, 4TO BCAKHUI KOCOCHMMETPUIECKUIT SIBJISIETCSI IIPOU3BE/IeHNeM BaHIepMOH/1a U CHMMeTPH-
YECKOTO.

(B) IIycrs f(x1,...,2,) — CHMMETPUYECKHUI MHOTOYIEH, paBHELl 0, Ipu &; = Xj JJIsl HEKOTOPOIT APHI NH-
nexcos i < j. Hokaxure, aro f(x1,...,2n) = A%g(z1,...,T,) 4TS HEKOTOPOTO CHMMETPHYECKOTO MHOTOHICHA
g(mla s 71'11)'

Ounpenenenune 7.1. /Jlaa xascdozo 1abopa Ueabir HEOMPUUAMEALHUT “wuces o = (Q,...,0p) onpedesum
a1 a1
B

MHOOYUNEH, G = . B wacmnocmu, ecau 6 = (n —1,n —2,...,1,0), mo a5 — amo onpedeaumenrv

[e3 [e3
" T

Bandepmonda A.

Bamaua 7.4. [lokaxute, 910 (Q) p(a) = (—1)7aq a1 0 € Sy;
(6) MHOXKECTBO MHOTOYJIEHOB G, 00pPA3yIOT 0A3UC B BEKTOPHOM IIPOCTPAHCTBE KOCOCUMMETPUYECKUX MHO-
TOYJIEHOB, €CJIN U3 9TOT0 HADOpa BBIKUHYTH BCE MPOMOPIMOHATBHBIE U PABHBIE HYJIIO MHOTOUWIEHBI.
(B) muO)kectBo MHOrOowieHoB llypa sy := axts/as, tae A = (A1 = ... > \,) — pasbueHne JIMHBI He
bouibItie 1, oOpa3yer 0a3nUC B MPOCTPAHCTBE CUMMETPUIECKUX MHOTOYUIEHOB.

(r) en = 5@1,...,1)3 (m) hy = 8(n,0,...,0)

Bapgada 7.5. 3adukcupyem HarTypaiabHOE YUCIO N U 1ycTh = = {(1,...,(x} — MHOXKECTBO IPUMUTHUBHBIX
KOpHel u3 1 cremnenu n.
(a) Hokaxkure, 910 Py (C1, ..., (k) € Z Jyisi Beex m;

(6) Ilokaxkwure, aro Kpyrosoit muorounen ®,(z) := Hle(:v — (;) MOXKeT OBITB OIpejieieH MHYKTHBHO

" —1
o) = L Bale)

BBIBEJIUTE OTCIONA, 9TO €5, ((1, ..., (k) € Z.
n__ m__
(B) Bobruuciure pesysibTaHT MHOIOYIEHOB & 711 xx,ll;

(r)* Beruucsumre pesyiabrant 2" — 1 u Kpyrosoro muorousexa P, (z).




